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ﬂ/'] Sicherheitshinweise | Technische Daten

Warnhinweise Zulassungen
Beachten und befolgen Sie den Warnhinweis in
der Anleitung. Nichtbeachten des Warnhinweises UA

kann zu Verletzungen oder Sachschaden fiihren!

WRAS ‘)WR AS

Kennzeichnung wichtiger Warnhinweise:

Hinweis!
Kennzeichnet Gefahren, die zu Schaden

an der Anlage oder Funktionsstdrungen
fiihren konnen.
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L1
Bestellnr. DN A1 L1 s1 Gewicht  Durch-  zuldssiger  Toleranz Farbe
(mm)  (mm) (kg) fluss- FlieBdruck  bei zu- Mengen-

menge  (MPa) lassigem regler

(I/min) FlieBdruck
6970101500 15 G3/4 37 2 0,110 >=2 0,05-1 +/-10% dunkelgrau
6970201500 15 G3/4 37 2 0,110 10 0,1-1 +/-10% blau
6970301500 15 G3/4 37 2 0,110 20 0,1-1 +/-10% griin
6970102000 20 G1 37 2 0,150 38 0,2-1 +/-10% schwarz
6970102500 25 G11/4 37 2 0,175 70 0,2-1 +/-10% blau
6970103200 32 G11/2 38 2 0,240 110 0,2-1 +/- 20% weil
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Hinweis

Je nach gewahlter DN-GroBe fiir den KEMPER DMB variieren die Durchflussmengen.
Die Durchflussmengen sind bei der Planung der Entwasserungsleitungen nach DIN
EN 12056 / DIN 1986-100 und der Dimensionierung des Freien Ablaufs von KEMPER

zu beriicksichtigen!
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W/'] Safety instructions | Technical data

Warning information

Please read and follow the warning information in
these instructions. Disregard of the warning infor- UA
mation may lead to injury or material damage!

International approvals
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Labelling of important warning information:

Note!
Indicates hazards that may lead to damages
to the system or malfunctions.

L1

Order no. DN A1 L1 s1 Weight  Flow max.flow  accurancy  color
(mm)  (mm) (kg) rate pressure for permit-  flow
(I/min) (MPa) ted flow regulator
pressure
6970101500 15 G3/4 37 2 0,110 >=7 0,05-1 +/-10% dark grey
6970201500 15 G3/4 37 2 0,110 10 0,1-1 +I-10% blue
6970301500 15 G3/4 37 2 0,110 20 0,1-1 +/-10% green
6970102000 20 G1 37 2 0,150 38 0,2-1 +/-10% black
6970102500 25 G11/4 37 2 0,175 70 0,2-1 +/-10% blue
6970103200 32 G112 38 2 0,240 110 0,2-1 +/-20% white
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Note

The flow rate depends on the size of the KEMPER Flow Limiter. The flow rate has to
be taken into account for the design of the drainage according DIN EN 12056 / DIN
1986-100 and the selection of the KEMPER Free Drain (Figure 688 00).
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“/1 Consignes de sécurité | Données techniques

Mises en garde

Respectez impérativement les mises en garde de
cette notice! Leur non-respect peut provoquer
des blessures ou des dégats matériels!

Homologation

UA
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Marquage des mises en garde importantes:

Remarque!
A Indique les dangers pouvant entrainer
des détériorations sur I'installation ou

des dysfonctionnements.

L1

n° de DN A1 L1 s1 poids débit pression tolérance couleur
commande (mm)  (mm) (kg) (I/min) de débit de pression  régula-
admissible  de débit teur de
(MPa) admissible  débit
6970101500 15 G3/4 37 2 0,110 >=7 0,05-1 +-10% dunkelgrau
6970201500 15 G3/4 37 2 0,110 10 0,1-1 +-10% blau
6970301500 15 G 3/4 37 2 0,110 20 0,1-1 +/- 10% griin
6970102000 20 G1 37 2 0,150 38 0,2-1 +/- 10% schwarz
6970102500 25 G11/4 37 2 0,175 70 0,2-1 +/- 10% blau
6970103200 32 G112 38 2 0,240 110 0,2-1 +/- 20% weiB
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Remarque

Les débits varient selon la taille DN sélectionné pour le KEMPER Limiteur de Débit.
A Les débits sont pris en compte dans la planification des dispositifs de drainage

selon la norme DIN EN 12056 / DIN 1986-100 ainsi que le dimensionnement de

la Sortie Libre de KEMPER.
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